中华人民共和国政府采购法

(2002年6月29日第九届全国人民代表大会常务委员会第二十八次会议通过)

第三十九条 采取单一来源方式采购的,采购人与供应商应当遵循本法规定的原则,在保证采购项目质量和双方商定合理价格的基础上进行采购。

第四十条 采取询价方式采购的,应当 遵循下列程序.

(一)成立询价小组。询价小组由采购人的代表和有关专家共三人以上的单数组成,其中专家的人数不得少于成员总数的三分之二。询价小组应当对采购项目的价格构成和评定成交的标准等事项作出规定。

(二)确定被询价的供应商名单。询价小组根据采购需求,从符合相应资格条件的供应商名单中确定不少于三家的供应商,并向其发出询价通知书让其报价。

(三)询价。询价小组要求被询价的供应 商一次报出不得更改的价格。

(四)确定成交供应商。采购人根据符合 采购需求、质量和服务相等且报价最低的原 则确定成交供应商,并将结果通知所有被询 价的未成交的供应商。

第四十一条 采购人或者其委托的采购 代理机构应当组织对供应商履约的验收。大 型或者复杂的政府采购项目,应当邀请国家 认可的质量检测机构参加验收工作。验收方 成员应当在验收书上签字,并承担相应的法 律责任.

第四十二条 采购人、采购代理机构对政府采购项目每项采购活动的采购文件应当妥善保存,不得伪造、变造、隐匿或者销毁。采购文件的保存期限为从采购结束之日起至少保存十五年。

采购文件包括采购活动记录、采购预算、招标文件、投标文件、评标标准、评估报告、定标文件、合同文本、验收证明、质疑答复、投诉处理决定及其他有关文件、资料。

采购活动记录至少应当包括下列内容:

(一)采购项目类别、名称;

格:

(二)采购项目预算、资金构成和合同价

(三)采购方式,采用公开招标以外的采购方式的,应当载明原因;

- (四)邀请和选择供应商的条件及原因; (五)评标标准及确定中标人的原因;
- (六)废标的原因;
- (七)采用招标以外采购方式的相应记载。

第五章 政府采购合同

第四十三条 政府采购合同适用合同 法。采购人和供应商之间的权利和义务,应 当按照平等、自愿的原则以合同方式约定。

采购人可以委托采购代理机构代表其 与供应商签订政府采购合同。由采购代理机 构以采购人名义签订合同的,应当提交采购 人的授权委托书,作为合同附件。

第四十四条 政府采购合同应当采用书 面形式。

第四十五条 国务院政府采购监督管理

部门应当会同国务院有关部门,规定政府采购合同必须具备的条款。

第四十六条 采购人与中标、成交供应商应当在中标、成交通知书发出之日起三十日内,按照采购文件确定的事项签订政府采购合同。

中标、成交通知书对采购人和中标、成 交供应商均具有法律效力。中标、成交通知 书发出后,采购人改变中标、成交结果的,或 者中标、成交供应商放弃中标、成交项目的, 应当依法承担法律责任。

第四十七条 政府采购项目的采购合同 自签订之日起七个工作日内,采购人应当将 合同副本报同级政府采购监督管理部门和 有关部门备案。

(六)

绛县政府采购中心 宣

工会新闻宣传工作

第一节 工会新闻宣传工作的基本性质和基本原则

一、工会新闻宣传工作的基本性质

工会析闻宣传工作的基本性质取决 于工会组织的基本性质, 取决于中国工 会在国家经济、政治和文化建设中的地 位和作用。中国工会是党联系职工群众 的桥梁纽带、国家政权的重要社会支柱 和职工利益的代表者和维护者, 其鲜明 的政治性、阶级性和群众性决定了工会 新闻宣传工作的基本属性。首先,工会新 闻宣传工作坚持党管新闻的原则, 以宣 传党的各项路线方针政策,增强党的阶 级基础、扩大党的群众基础、巩固党的执 政地位为己任, 团结动员广大职工群众 为实现党的宏伟目标建功立业,这是工 会闻闻官传工作所肩负的重要政治使 命,体现了工会新闻宣传工作鲜明的政 治性。其次,我国工人阶组成国家制度中

的领导地位,决定了工会新闻宣传必须 坚持宣传党的全心全意依靠工人阶级的 指导方针,宣传工人阶级在国家经济社 会发展中的主力军作用,这是工会新闻 宣传工作阶级性的内在要求。再次,中国 工会是工人阶级的群众组织,工会新闻 宣传坚持以维护职工利益为基本职责, 以表达民声民意为主要内容,这是工会 新闻宣传工作群众性的具体体现。

> 二、工会新闻宣传工作的基本原则 1、政治原则

工会新闻宣传工作坚持以邓小平理论、"三个代表"重要思想、科学发展观为指导,紧紧围绕党和国家工作大局,坚持马克思主义新闻观和党的新闻工作方针,坚持中国特色社会主义发展道路,在政治上、思想上、舆论导向上始终与党中

央保持高度一致。

2、坚持以团结稳定鼓劲、正面宣传 为主,弘扬主旋律,把握正确舆论导向, 贴近实际、贴近生活、贴近群众,为团结 动员广大职工积极投身全面建成小康社 会的伟大实践创造良好的舆论氛围。

3、坚持党的全心全意依靠工人阶级的指导方针,围绕新阶段工人阶级历史使命和工会工作目标任务,大力宣传中国工人阶级和中国工会的历史地位和社会作用,努力扩大中国工会在国内外的影响。



工会的工作需要您的 参与与支持,如果您有好的 建议,请与我们联系。

工 会

电话:6523286

栏曲

邮箱:sxjxsyb@126.com

供水知识问答

水污染主要来源于哪些方面?

答:水污染主要来源于工业废水,其次为生活污水、农业污水等。有时化学物质泄漏或核放射事故,也可能造成水体污染。如 2005 年底,北方某企业发生爆炸事故,造成大约 100 吨苯类污染物注入松花江,造成以此河水为水源的某城市停水 4 天。

付得起水费就可不注意节水吗?

答:水龙头中汩汩流出的水,其实来之不易,它们取自几百米深的地下,它们需经过过滤、沉淀、净化、消毒等过程,最终由管道和水泵,运送到干家万户。水是公共财产,人人都应当具有公共意识。珍惜水资源、保护水环境、节约用水,是每一位公民的义务和责任。节约用水不仅是因为缺水,也是为了保护环境。因为减少用水量就可以减少废水、污水的排放,而减少用水量,就可以减少清洁剂的使用和供

水时的耗电,从而减少对环境的影响。

城市供水设施卫生防护要求什么?

答:《城市供水条例》规定,禁止擅自 将自建设施供水管网系统与城市公共供 水管网系统连接,因特殊情况确需连接 的,必须经城市自来水供水企业同意,报 城市供水行政主管部门和卫生行政主管 部批准,并在管道连接处采取必要的防护 措施。禁止产生或者使用有毒有害物质的 单位将其生产用水管网系统与城市公共 供水管网系统直接连接,影响供水安全。

我国城市缺水的状况如何?

答:目前,我国一半以上城市存在供水不足的问题,其中问题比较严重的有100多个城市,全国城市总缺水量高达60亿立方米。

水源地保护有规定吗?

答:《中华人民共和国水污染防治法》、《生活饮用水卫生监督管理办法》均

规定,禁止向生活饮用水、地表水源一级保护区的水体排放污水,从事旅游、游泳和其他可能污染生活饮用水水体的活动,禁止新建、扩建与供水设施相保护水源无关的建设项目。

我国是缺水国家吗?

答:是的。我国是一个严重缺水的国家,是全球12个人均资源最贫乏的国家之一。我国淡水资源总量为28000亿立方米,占全国水资源的6%,人均占水量只有2300立方米,仅为世界平均水平的1/4,在世界上排名第121位。现实可利用的淡水资源量很匮乏,只有11000亿立方米,人均900立方米,并且分布很不均匀。

珍爱生命 节约用水

绛县供水总公司 宣

防震减灾知识

怎样应对地震

楼房居民怎样避震?

楼房居民想利用较短时间跑出室外比较困难,选择室内较安全的避震地点是比较实际的方法。千万不要为了尽快跑到室外而跳楼。

如果发生地震时你在楼房室内,可以选择躲在 开间小、有支撑物的房间,如卫生间:内承重墙墙 角,坚固的桌子或床下;低矮,坚固的家具边。同时 要注意千万不要滞留在床上;不要马上到阳台上去 求救;不要到外墙边或窗边去;不要去乘电梯。

如果震时在电梯里,应尽快离开;若电梯门 打不开要抱头蹲下,抓牢扶手。

在办公室怎样避震?

如果你在办公室工作时发生了地震,要尽快 躲在内承重墙墙角,或坚固的办公桌下,或桌旁。 震后迅速有序撤离。

在公共场所怎样避震?

发生地震时在电影院、剧院、体育场馆的观众,可趴在座椅旁、舞台脚下。疏散要在工作人员组织下有秩序进行。

发生地震时在商场、饭店等处的顾客,要选择结实的柜台、商品(如低矮家具等)或柱子边、内墙角等处就地蹲下。

避开玻璃的门窗、橱窗和柜台;避开高大不 稳和摆放重物、易碎品的货架;避开广告牌、吊灯 等高耸或悬挂物。

疏前对要听从现场工作人员的指挥,不要慌乱 拥挤,尽量避开人流;如被挤入人流,要防止摔倒。

在学校怎样避震?

在学校,地震时最需要的是学校领导和教师的冷静与果断。

在比较坚固、安全的房屋里,可以躲避在课桌下、讲台旁、教学楼内的学生可以到开间小、有管道支撑的房间里,决不可让学生们乱跑或跳楼。

疏散时,老师应指挥学生按照既往地震演习或既定逃生路线疏散。如果既定的逃生跑线已被损毁,老师根据现场情况确定相对安全的逃生路线。做到有组织、有秩序的避险,才能最大限度的保护学生安全。

出教学楼后安排学生在操场等开阔地集合避 震。不要让未成年的学生重返教学楼内营救同学。

绛县地震局 宣

遗失声明

绛县古绛镇新格瑞办公家具经销部不慎将营业执照(注册号为:140826600021358)、国税税务登记证(晋税字142731198306130011号)、组织机构代码证(代码:L4488565-9)正本丢失,现声明作废。